



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC

E-post or by Fax

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Clothing and Textiles Division / Division des vêtements  
et des textiles  
L'Esplanade Laurier,  
East Tower 7th Floor  
Tour est 7e étage  
140 O'Connor, rue O'Connor,  
Ottawa  
Ontario  
K1A 0R5

<b>Title - Sujet</b> CLOTH FACIAL MASK	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> M7594-210426/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> M7594-210426	<b>Date</b> 2020-05-19
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$PR-751-78730	
<b>File No. - N° de dossier</b> pr751.M7594-210426	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2020-05-28</b>	<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes	
<b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Doré, Catherine	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pr751
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 462-1016 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

## AMENDMENT 002

The purpose of this amendment is to answer questions from suppliers.

### Question 4

Spec: G.S. 1045-383, para. 4.1.5 Bendable Stiffener, it required between 0.35 cm and 0.66 cm thick. Not sure the definition of thick on stiffener, will it be in wide?

### Answer 4

The bendable stiffener required is 0.35 – 0.66 cm wide.

### Question 5

We would like to know more information on GAM for 9135-000 & 9155-000, please advise what is FOB, Corcan Kingston? What is cuttable width of both items?

### Answer 5

The price of GAM is listed in section A5 of the RFP. In the case of GAM, vendors must cover the shipping costs. The GAM is located at CORCAN in Kingston, Ontario.

The cuttable width of GAM is below:

9135-000 – 162 cm

9155-000 – 165 cm

### Question 6

I do have a question related to section M1 of the Technical Evaluation. If this is an urgent requirement and the government is asking all companies to produce best effort including retooling to meet the demand, why and how are companies that are retooling able to meet the Demonstrated Experience? Should this section not be waived due to the urgency in order to meet the governments demand?

### Answer 6

Even though companies may need to retool to meet the requirement, the RCMP is asking companies to have previous experience manufacturing products with fabric components to ensure an easy transition and quick turnaround time.

### Question 7

Please confirm that a soft metal bendable stiffener is an acceptable solution?

### Answer 7

Yes, a soft metal bendable stiffener is acceptable.

### Question 8

In Annex B - Specifications; section 4.1.5 - Bendable Stiffener – The bendable stiffener must be between 0.35 cm and 0.66 cm thick and cut to 10.2 cm long. Colour may be clear, white or black. Is there a preferred material or alternative materials RCMP would accept?

**Response 8**

Any material that meets the requirements outlined in paragraph 4.1.5 of the specification will be acceptable.

All other terms and conditions remain unchanged.